

Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики» (Администрация Селтинского района)

«Удмурт Элькунысь Сьолта ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн Администрациез (Сьолта ёрослэн Администрациез)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13 мая 2025 г.

№ 304

с. Селты

Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства» на территории Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики»

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ, Федеральным Законом от 23.06.2016 года № 198-ФЗ «О внесении изменений в статью 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации», Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ, Гражданским кодексом Российской Федерации от 30.11.1994 г. N 51-ФЗ, Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики»,

Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики» постановляет:

1. Утвердить прилагаемый Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства» на территории муниципального образования «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики».

- 2.Указанный в пункте 1 на стоящего постановления Административный регламент разместить в сети «Интернет» на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики».
- 3. Постановление Администрации муниципального образования утверждении «Селтинский район» «Об Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства территории на Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики» от 04.03.2022 года № 194 признать утратившим силу.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации по вопросам строительства, архитектуры и ЖКХ С.А. Субботина.

Глава муниципального образования Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республиких

В.А.Протопопов